



Osnovne informacije o Taizéju in ESM Ljubljana

O začetkih taizéjske skupnosti

Brat Roger se je po koncu druge svetovne vojne naselil v mirni vasi Taizé na francoskem podeželju. Vznemirjen od grozot druge svetovne vojne si je zamislil prostor, kjer bi si lahko kristjani različnih denominacij delili vsakdan in živeli *usmiljenje, veselje in preprostost*. Njegovemu zgledu je sledilo še nekaj bratov in v 40-ih letih se je postopoma oblikovala skupnost taizéjskih bratov. K njim je prihajalo vse več mladih – ne le iz okolice, pač pa iz vse Evrope.

Da bi mlade spodbudili k aktivnemu sodelovanju v njihovih domačih Cerkvah, so bratje za novo leto 1978 začeli obiskovati večja mesta in pričeli s t. i. *romanjem zaupanja na zemlji*. Romanje zaupanja na zemlji je brat Roger utemeljil na zaupanju, solidarnosti in prostovoljstvu. Evropska srečanja mladih so s svojo drugačnostjo poziv družbi k miru, spravi in solidarnosti. Od takrat so jih gostila že skoraj vsa večja evropska mesta, v zadnjih letih Basel, Madrid, Vroclav, Torino in Rostock, kot 46. pa je na vrsto prišla Ljubljana.

Slovenci in Taizé

Prvi Slovenci so Taizé obiskali konec šestdesetih let. Večje skupine so začele prihajati v prihodnjih desetletjih. Leta 1981 je bil br. Roger glavni gost vseslovenskega srečanja mladih v Stični, iz česar se je razvil festival Stična mladih. Tudi letos so bratje z ekipo sodelovali na Stični z molitvijo in nekaj delavnicami. Na slovenskih tleh je leta 1987 v organizaciji taizéjske skupnosti potekalo tudi prvo srečanje mladih iz dveh Evrop, Vzhodne in Zahodne.

Splošno o Evropskem srečanju mladih v Ljubljani

Evropsko srečanje mladih v Ljubljani pripravlja taizéjska skupnost v sodelovanju z lokalnimi Cerkvami in s podporo mesta Ljubljana. Sredi septembra je iz Taizéja prišla skupina devetih mednarodnih prostovoljcev, nekaj taizéjskih bratov in sester skupnosti sv. Andreja. Koordinirali so priprave in s 300 domačimi prostovoljci poskrbeli, da bo mlade udeležence sprejelo 2000 gostiteljev iz 48 župnij v Ljubljani in okolici. V zadnjih dneh priprav se jim je pridružilo še 380 prostovoljcev z vseh koncev Evrope.

V dneh od četrтка, 28. decembra 2023, do ponedeljka, 1. januarja 2024, se bo v Ljubljani in njeni okolici zbralo 5000 mladih iz različnih držav in krščanskih denominacij. Namen srečanja je mlade spodbuditi, da poživijo svoje duhovno življenje ter postanejo nosilci miru, sprave in solidarnosti. Srečanje je namenjeno mladim med 18. in 35. letom, gostitelji pa so bili k sodelovanju povabljeni preko svojih župnij.

Program Evropskega srečanja mladih v Ljubljani

Udeleženci se bodo vsako jutro odpravili najprej v najbližjo župnijo gostiteljico, kjer bo potekala prva dnevna molitev, zatem pa bodo sledile pogovorne skupine. Nato se bodo mladi odpravili v center mesta Ljubljane, kjer se bodo udeležili popoldanske molitve, pojedli kosilo, nato pa bodo



imeli priložnost, da se udeležijo različnih delavnic. Delavnice nagovarjajo področja duhovnosti, solidarnosti, družbe in kulture, več si lahko preberete tu: <https://taizeljubljana.si/delavnice/>. Proti večeru se bodo vsi udeleženci srečanja pomaknili v areno Stožice, kjer bodo prejeli toplo večerjo, tej pa bo sledila še večerna molitev. Na večerne molitve so vabljeni vsi. Tako gostitelji kot tisti, ki ne gostijo mladih. Vsak večer v Stožicah pričakujemo med 7000 in 8000 ljudi. Podrobnejši program je dostopen tu: <https://taizeljubljana.si/program-srecanja/>.